

Через Иркутск пройдет уникальный автопробег с запада евразийского континента до его восточной оконечности

В канун католического Рождества из самой западной точки европейского континента, с мыса Рока (Португалия), стартовал грандиозный пробег U-tech Audi Transcontinent Challenge на автомобилях Audi allroad quattro.

Одним из инициаторов пробега стал пилот российской команды YUKOS GT Алексей Васильев. Ралли пройдет по маршруту: Португалия - Франция - Польша - Россия - Китай - Россия.

Конечная точка двухнедельного автопробега - Владивосток, куда участники планируют прибыть к православному Рождеству.

По пути следования группа планирует остановки в крупнейших российских городах - в Москве, Самаре, Екатеринбурге, Иркутске. Общая дистанция пробега составит более 14 тысяч километров.

Основная идея пробега - соревнование со временем и с дорогой для передачи 7 января Рождественских подарков от администрации Лиссабона властям Владивостока.

Пилоты стартуют на четырех полностью серийных автомобилях Audi allroad quattro 2,5 TDI. Их единственной конструктивной доработкой станет установка подогревателей топливной системы от Eberspächer, сообщает пресс-служба YUKOS GT.

Команда пилотов за исключением капитана команды пробега, Алексея Васильева, сформирована из не профессиональных спортсменов.

"Это будет по-настоящему экстремальный пробег, ведь практически на всех участках трассы нам предстоит преодолеть более 1000 километров в день, - прокомментировал Алексей Васильев.

Конечно, когда речь идет о высокоскоростных европейских магистралях, эта цифра не кажется слишком уж нереальной. Но Сибирь, жесткие погодные условия и зимние дороги, не предназначенные для движения легковых автомобилей, я уверен, потребуют мобилизации всех ресурсов, как автомобилей, так и пилотов!"

Всего за две недели участники должны преодолеть более 14 тысяч километров от самой западной до самой восточной точки Евразийского континента.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)